関係各位

沖縄県文化協会 しまくとうば普及センター センター長 波照間 永吉 (公印省略)

「平成30年度しまくとうば普及人材養成講座」実施について(依頼)

謹啓 向夏の候、貴職におかれましては、益々ご健勝でご活躍のこととお喜び申し上げます。また、平素は、沖縄県文化協会の事業と運営にご理解とご協力を賜り、心より感謝申し上げます。

「しまくとうば」は、その地域の独自文化を支える重要な要素であり、大切に継承 していかなければならない歴史的・学術的価値の高いものであります。

「しまくとうば」に対する認識が高まっているとはいえ、一方では生活の中から「しまくとうば」が消えつつあるのが実状であります。

今回、沖縄県文化協会では、沖縄県のしまくとうば県民運動推進のための事業を受託しました。各地域での普及活動と活動を広げるために「平成30年度 しまくとうば普及人材養成講座」を開催する団体を募集いたします。

敬具

記

○募集期間:平成30年6月7日(木)~) ※応募予定の団体の方々は、ご連絡ください。

問合せ

〒900-0021 那覇市泉崎 1-2-2 文化振興課内 Tel.098-988-0411 Fax.098-866-2122 Mail/oki.bun.kyo@gmail.com 担当 本庄 照屋 桃原 新垣

沖縄県しまくとうば普及センター

「平成30年度 しまくとうば 普及人材養成講座」実施要項

1. 目 的

沖縄文化の基層にありながらも消滅の危機にある、「しまくとうば」を 次世代へ継承していくため、しまくとうばボランティアを養成し、県内 各地の「しまくとうば」の普及活動の推進を図るために実施します。

- 2. 主 催 沖縄県・沖縄県しまくとうば普及センター
- 3. 実施期限 平成31年1月31日まで
- 4. 実施要領 ※別紙をご参照下さい。